

# 找来的锁匠是个“李鬼”

全市具有开锁资质的有81人,市民最好别选无证锁匠

**快报讯**(实习生 陆天翔 记者 钟寅)前晚,家住浦口的市民张明不小心被锁在门外,找民警帮忙开锁,可又嫌民警找来的锁匠开价太高,于是按照墙上小广告的号码,找来了一个开锁的,谁知对方是个“李鬼”,与正规锁匠一碰面,就心虚逃走了。

市民张明住在明发滨江新城,前晚他把大门虚掩着,出门与邻居聊天。没想到一阵大风刮过,“咣当”一声将大门吹合了起来,张明这才想起自己没带钥匙。无奈之下,张明拨打电话报警,希望能找一位开锁师傅开门。没过多久,开锁师傅王凯赶到现场,出示资格证后,就要动手开锁。张明赶忙拦住王凯,问价格。王凯表示,根据规定,开锁至少得50元,根据不同的锁型和开锁难度,价格有所不同,开张明家的大门要80元。“我们收费都是有依据的,等会给你开正规发票。”可是张明还是觉得有点贵,他想起楼道里有小广告,上面标明“110专业开锁,20元一次”。于是张明决定另找开锁师傅。

见张明嫌贵,王凯收拾好工具箱就向楼下走去。可还没走出楼道,就看见一名男子拎着同样的开锁工具箱往楼上走。王凯心里犯起了嘀咕,“派出所指定的开锁匠就那么几个,我怎么不认识他呢?”于是王凯跟着该男子来到张明家门口。

王凯问男子:“我们开锁都

有正规证件的,你有没有证件,拿出来给我看看。”这下男子慌了神,连忙哀求王凯放自己离开。在遭到拒绝后,该男子乘着王凯拨打电话报警的空隙拔腿就跑,连工具箱也留在了现场。

泰山新村派出所民警赶到现场后,从男子留下的工具箱中找到了一个过期的开锁证。证件上显示男子姓汤,但由于4月底发放新证的时候,汤某并没有更换证件,所以已经失去了开锁的资格。民警告诉张明,非法开锁是要按照《治安管理处罚法》进行处罚的,开锁要找具有正规资质的开锁匠。此时在一旁的王凯却说,自己认识证件上的汤某,但不是刚刚的男子。

由于找不到该男子,派出所将此事移交给浦口治安大队处理。治安大队的李警官表示,希望该男子主动到治安大队解释问题,接受处理。

同时,李警官还提醒市民,从今年5月1日起,南京市具有专业开锁资格的只有81人,市民可登录南京市公安局网站([www.njga.gov.cn](http://www.njga.gov.cn))查询列入名录的名单。如果有市民需要开锁可以拨打110,如果发现不具备从业资质或者不按规定开锁的锁匠,可以拨打举报电话84420304。无证开锁的人没有进行相关登记,对雇主来说很不安全,希望市民不要图便宜,给自己造成不必要的损失。(文中人物为化名)

(刘先生线索费80元)

笔钱,那以后小偷岂不更嚣张?  
1385194xx12: 不该给,只有这样见义勇为的人才会越来越多,反之越来越少。

1333863xx68: 不该出。现在的法律不知是怎么制定的,维护自己的利益和生命安全反而是这种下场,真是一种悲哀。

1381396xx39: 不该出。老太太也是气急了,小偷太可恨了。

1380902xx09: 想的美! 那以后小偷被追就撞墙吧。

1381335xx76: 应该一人出一半,因为两人都有错,目的是让他们吸取做错事的教训!

1370516xx52: 三七开。小偷,盗窃在先,七分责;老太太,无知伤人,三分责。

1507785xx31: 应该付这笔钱。每个人对自己的行为都要承担责任,法律面前人人平等。

1381405xx48: 我认为,老太太不仅要付医药费,还要担刑责,这是法律。同时,小偷也应受相关处罚。

1392141xx86: 老太太应付医药费。从情感方面来讲,老太太真的很冤,但从法律角度来说,小偷则是受害者,这就是情与法的区别。

1526189xx19: 小偷是很可恶,但是老太不该出手伤人,交给警察一样能使小偷受到应有的惩罚。既然老太砍伤了小偷,那么这笔医药费老太应该承担。

1345192xx99: 老太该出这笔钱。这跟追捕杀人犯一样,杀人犯已投降,警察就不能枪杀他。

(1333863xx68获30元话费)

## 强暴服务员 还送假LV包

**快报讯**(通讯员 吴峰 记者 马乐乐)在KTV唱歌尽兴后,明知道陪唱的女服务员不愿意,他还是硬拉着人家欲图不轨。可怜服务员扯着喉咙呼救,却没有得到KTV的保安、经理、哥的重视,结果不但被暴打,还两次惨遭强奸。

刘艳是一家KTV的服务员,今年5月2日晚上,几个男青年来到KTV包间里唱歌,共喝下了5瓶红酒。离开时,张翔拉住刘艳的手,让她“出去玩玩”,刘艳不肯。谁知张翔拦下一辆出租车,把她推进了车。刘艳高喊着“保安”,可站在门口保安只朝她看了一眼,就把头扭开。刘艳看到了经理,便朝经理高喊“我不去”。经理走到张翔面前正要交涉,可张翔说“一起吃宵夜”,让经理没再多嘴。

就这样,刘艳被连拖带拽进了车。车上,张翔的手脚开始不老实。“司机停车,我要下车!”刘艳大声对的哥说,“如果你不停车,我记得你车牌号,我要被强奸了,你就是协助他作案!”刘艳掏出手机,记下了他服务牌上的号码。的哥这下害怕了,“我靠边,你们下去。”但张翔对的哥说:“你不要管她,一直走,到我讲的地方停。”的哥又犹豫了,就按照他指的地方,朝江北开去。

车到江北,张翔付了车费后要刘艳下车。她死活不下车,张翔一番拳打脚踢后,把她带到偏僻处,两次强奸了她。张翔得手后,假惺惺地道歉。“我的LV包给你!”张翔明知自己的包是假的,但为了表示“歉意”强行要她收下。刘艳知道他的用意,便假装答应,不再哭闹。张翔以为已经哄好了,于是把她送回家。后来,刘艳在同事的鼓励下报了警。日前,因涉嫌强奸罪,张翔已被浦口区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

# 皮肤长癣 痒! 抓! 烂! 霍氏鲜清 一喷跑光光

## “中国质量万里行”名优推荐

【霍氏鲜清】是日本京都本草生物研究院历时50年,花费20亿美元研制成功的针对皮肤病发病根源的基因产品,采用非激素类的“基因绿色除癣”方法。6年来,荣获“中国质量万里行”名优品牌推荐,所以选择【霍氏鲜清】,就是选择放心!



适用于:银屑病,湿疹,皮炎,手、体、股癣,花斑癣,灰指甲,顽固瘙痒等,对脚气亦有奇效!

红色丘疹、奇痒无比——

## 难忍皮肤瘙痒 湿疹少女撕破衣

“自从消除湿疹痒后,有时在睡梦中也会偷着乐。现在的皮肤光滑柔嫩,无袖衫、超短裙样样可以穿。但是在一年前,夏天我却天天捂着长袖长裤,那种滋味真痛苦!”少女兴奋地说。

因难以忍受手臂、身上、腿上湿疹奇痒,我用手伸进衣服内拼命抓痒,衣服接缝处多次被撕开,并将身上抓出条条血印。吃的药、外涂的止痒软膏全用过了,治了发,发了治,反反复复,逐渐发展成渗液、

干燥、结痂、粗糙、肥厚以及裂口。看着身上的烂皮肤,心里就像刀割的一样。

当我在电视台上看到霍氏“鲜清”的介绍后,立刻在指定药店购买了一个周期(3盒)。当天后皮肤就不痒了,7天后皮损逐渐好转,结痂逐渐软化、脱落。接着又买了6盒巩固。用完后,旧皮全部褪完,换了一层新肤,湿疹奇迹般地消失了。为了治病,以前最爱吃辣被戒了近三年,现在可以大胆放心吃了!

## 700万皮肤病康复者共同见证 畅销中国6年,皮肤顽癣首选品牌

信赖【霍氏鲜清】,可以不道听途说,不信促销员,只相信群众的眼睛,相信中国700万康复患者的亲身经历! 6年来,广州、深圳、河北、西安、江苏、湖北……【霍氏鲜清】全国热销,每年销量直线上升。“大江南北,鲜清正劲,克顽疾,获新生”。

## 银屑、红斑、皮疹、刺痒——

## 银屑病满身 折磨了十几年

得顽固性银屑病十几年了,身上很多地方都覆盖着一层银灰色皮屑,为此被别人戏称为“老牛皮”。

得病这么多年,身上遭的罪不用说了,更难忍的是心理上的痛苦。每天都要忍受别人的嘲笑,工

### 喷喷霍氏鲜清:

- 5秒钟,立即止痒!
- 1-10天,红斑丘疹消失,硬痂皮屑脱落,癣块缩小,症状全面改善!
- 1个月,清除顽癣,轻松换肤!

皮肤病康复咨询热线:025-86894822

作找不到,女的一见到这样子全都被吓跑了,三十几岁的人还没谈过恋爱。本以为这病再也好不了,没想到在专家指导下使用霍氏“鲜清”后,真是出乎意料,太神奇了! 扭磨人的皮肤病还真的被霍氏“鲜清”给治好了。

感谢霍氏“鲜清”厂家研制出了这么好的高科技基因产品,坚信霍氏“鲜清”一定也能治好更多的皮肤病患者,解除他们的痛苦。

★专家提示:皮肤病朋友在使用霍氏【鲜清】将表面各种症状消除后,应继续使用5至20天,修复免疫基因,重建皮肤免疫功能,从根本上防止内毒外菌再次攻击,严防复发。

## 神经性皮炎烦死人

“没想到霍氏鲜清不仅能止痒还能治痒,我这30多年的神经性皮炎老毛病就这么好了!”市民李先生见人就兴奋地说。

李先生曾是神经性皮炎患者,三十多年来病情反复发作,曾在多家医院治疗都不见好转。长时间的抓挠,使他的脖子、背上及下腹部泛发大片棕色皮疹,皮肤粗糙干燥。近几年来,病情更加严重,浑身奇痒钻心,干扰得他难以入睡。更令他痛苦的是,儿子去年也患上了这个



病,望着儿子的满身抓痕,他心力交瘁,欲哭无泪。去年8月,父子二人同时使用霍氏“鲜清”。儿子的效果更好,两盒没用完,瘙痒就不再犯了,听他自己说坚持喷了一段时间后,到现在大半年了,皮肤再也没有痒过。全家人都夸霍氏“鲜清”神奇!

## 大品牌敢承诺 无效不花一分钱

## 三天无效包退

活动监督热线:4007-366-355



市区购一疗程,免费送货

购买时请认准“霍氏鲜清”商标及“老人头”商标(如图),如您买到仿冒的假药,可直接向所购买药店索赔1000元。

凡购买3盒20毫升或1盒120毫升【霍氏鲜清】,可免费领取1瓶10毫升试用装(价值49元),请先局部喷试用装,如3日试用无效,愿承担全额包退!(要求其它包装完好)

